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l I A D T l i i  m  «a  ------ -

V ie rn es. 19 de  sep t ie m b re  d e t 2014

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN MARTÍN 
ABIERTA Y SUSPENDIDA EL DÍA VIERNES 19 DE SEPTIEMBRE DEL 2014

En la ciudad de Tarap oto , siendo  exactam ente  las 05 :00  pm, se encuentran presentes en el despacho de A lcald ía de la 
M unicipalidad Provincial de San M artín , ubicado en el Jr. Gregorio Delgado N  ̂ 260 de esta ciudad , el regidor encargado del 
despacho de alcald ía Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, y los regidores Daniel NAVARRO AM ASIFU EN , Verón ica M ACEDO DEL 
ÁGUILA, Riña Roxana CABRERA FASABI, Am érico  PÉREZ ANGULO, Varlin  RENGIFO RAM ÍREZ y Luis H ildebrando CÓRDOVA 
CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, y Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES; a fin de ce leb rar la sesión extraord inaria  de 

Concejo M unicipal convocada para el día de hoy vie rnes 19 de septiem bre del 2014.

Se cum ple con dar cuenta que no asistie ron  a la presente sesión ni justificaron su inasistencia las regidoras: Keyla CENEPO 

PIZANGO y G issela G iovanna CÁRDENAS M ACEDO.

Asim ism o, se cuenta con la presencia de la Je fe  de la Oficina de Asesoría Juríd ica Abg. M ARÍA Verón ica INFANTE MENDOZA; 
la Jefe de la Oficina de Im agen In stituc ional, Sra. Genm a PAREDES DEL ÁGUILA, y actuando com o Secretario  G eneral, Abg. 

W ilson Jav ie r PÉREZ GUEVARA .

El Presidente del Concejo M unic ip a l, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, da la bienvenida a los señores regidores que acudieron 
a su convocatoria y d ispone to m ar lista co rrespond iente para determ inar si existe  el quorum  reg lam entario .

El Secretario  G enera l, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ GUEVARA, m anifiesta: "Señor Presidente , luego de haber tom ado lista a los 

m iem bros del Concejo se determ ina  que se cuenta con quorum  para abrir la sesión ."

El Presidente del Concejo M unic ip a l, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, declara ab ierta la sesión y d ispone la a a d i c i ó n  ^  

acta de la sesión an te rio r si no hub iese observaciones: A

ESTACIÓN DE APROBACIÓN Y FIRMAS DE ACTAS DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Luego de haberse puesto a d isposición y sin fo rm u lar observaciones, el Concejo M unicipal de la M unicipalidad P ro *™
San M artín APRUEBA, y sus m iem bros FIRMAN las siguientes actas:

r  Acta de Sesión O rd inaria  de Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín , ce lebrada el día m artes

02 de sep tiem bre del 2014.

> Acta de Sesión O rd inaria de Concejo M unicipal de la M unicipalidad Provincial de San M artín  ce lebrada el día m iérco les

03 de sep tiem bre  del 2014.

El Presidente del Concejo M unic ip a l, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, dispone la lectura de la agenda a tra ta r :

AGENDA:

1) Proyecto de O rdenanza M unicipal que crea el Concejo Provincial de la Juventud -  Provincia de San M artín  y Aprueba 
su reg lam ento . D ictam en N° 030-2014-CO AyAL. Em itido por la Comisión O rd inaria de A dm in istración  y Asuntos 

Legales.

2) Proyecto de O rdenanza M unicipa l que aprueba la condonación de la deuda por concepto  de depósito  veh icu lar.

3) Proyecto de O rdenanza M unicipal que aprueba el Programa de Incentivos de regu larización  de deudas tributarias a
contribuyentes m orosos hasta el e jerc ic io  fiscal 2013: "Paga tu deuda y se un co n trib uyen te  p un tua l."

4) Aceptación de m ate ria les deportivos entregados en calidad de donación por el Institu to  peruano  del Deporte -  IPD, a

favor de la M unicipalidad  Provincial de San M artín .
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El Presidente del Concejo M unicipal, A lcalde W alte r GRUNDEL JIM ÉN EZ, d ispone el tra tam ien to  del p rim er asunto de la 
agenda:

ASUNTO PRIMERO - PROYECTO DE ORDENANZA M UNICIPAL QUE CREA EL CONCEJO PROVINCIAL DE LA
JU VEN TU D  -  PROVINCIA DE SAN M ARTÍN V APRU EBA  SU REGLAM EN TO . DICTAMEN N° 
(D30-2014-COAYAL. EM ITIDO POR LA COMISIÓN ORDINARIA DE ADMINISTRACIÓN Y 
ASUNTOS LEGALES.

El Secretario G eneral, Abg. W ilson  Jav ie r PÉREZ G UEVARA , m anifiesta : "Señor P residente , el p rim er asunto es el Proyecto de 
Ordenanza M unicipal que crea el Concejo Provincial de la Juventud  -  Provincia de San M artín  y Aprueba su reglam ento, a 
cargo del Presidente de la Com isión O rd inaria de O rd inaria de A dm inistración  y Asuntos Legales."

El Regidor y Presidente de la Com isión O rd inaria de O rd inaria de A dm inistración  y Asuntos Legales, Daniel NAVARRO 
AMASIFUEN, m anifiesta : "Señor P residen te , señores Regidores, m iem bros del Concejo M unicip a l, tengan todos ustedes 
muy buenas tardes, tienen una copia del D ictam en N° 030-2C)14-COAyAL-MPSM. A sunto : Proyecto  de Ordenanza Municipal 
que crea el Concejo Provincia l de la Juventud  de la Provincia de San M artín  y estab lece  su reg lam ento . Bueno, voy a dar 
lectura de qué se trata  este docum ento , el ob jetivo . A rtícu lo  2°, el objeto del Concejo  Provincia l de la Juventud , Provincia de 
San M artín , es rea liza r acciones concertadas que perm ita im pulsar las condiciones de partic ipación  y representación 
dem ocrática de los jóvenes o rien tados a la prom oción y desarro llo  integral de la ju ven tu d . T ienen tam bién la copia del 
informe del Lic. G erb er DIAZ FERNÁNDEZ, G eren te  de D esarro llo  Social, que dice en su docum ento  que es im portante que 
se cree esta O rdenanza M unicip a l. Tam bién  tienen una copia de In form e Legal, de la Abg. M aría V erón ica , Jefa de la Oficina 
de Asesoría Juríd ica , donde dice lo s igu iente : conform e a lo expuesto  en párrafos an terio res esta o ficina opina se aprueba el 
Proyecto de O rdenanza M unicipal que crea el Concejo Provincial de la Juventud  de la Provincia de San M artín . Para finalizar, 
señor Presidente , la Com isión de Asuntos Legales, d ictam ina recom endar al Concejo  M unicipal, prim ero , aprobar el 
Proyecto de O rdenanza M unicipal que crea el Concejo Provincial de la Juventud  de la Provincia de San M artín  y establece su 
reglam ento; segundo, encargar al Despacho de A lca ld ía , a través de la O ficina de Im agen Instituc ional la publicación de la 
presente O rdenanza; y te rce ro  encargar al Despacho de A lca ld ía , a través de la G erencia  de D esarro llo , la im plem entación 

¡re sen te  O rdenanza. Sin otro asunto  que tra ta r rem ito el presente d ictam en a su Despacho, eso es todo señor 
m uchas gracias."

arlin RENGIFO RAM IREZ, m an ifiesta : "Habiendo recibido el docum ento  y hecho una revisión del m ismo, 
i>r P residente , considero  una verd adera fa lta  de respeto  al Concejo el hecho que se envíe docum entos de esta 

donde p rácticam ente  no se en tiende lo que rea lm ente  se ha querido hacer; se m anda un borrador que parece 
de un niño de 5 años, donde hay fechas por doquier que al final no se en tiende qué es lo que quiere decir la 

Ordenanza; razón por la cual, ah í está el p rim er problem a no sabem os qué cosa dice esta O rdenanza realm ente . Segundo, 
habiendo revisado el contenido tam b ién  de la parte que sí se en tiende , veo que en el cap ítu lo  3, del Concejo D irectivo de la 
Juventud, no se ha inclu ido al grupo de los LGTB, eso es uno; y lo otro es que en la parte  del cap ítu lo  5, del Coordinador 
Local de la Juventud , hay una parte  que no entiendo  m uy bien si es que se ha pensado en hacerlo  de esa m anera , pero a mi 
entender lo noto un tanto  d isc rim inato rio ; para ser elegido com o coord inador local de juventud  se requ ie re ser nacido en la 
provincia de San M artín , no m avor de 29 años, ser nacido. Q ué pasa con un joven que ha ven ido desde los 7 años, 8 años a 

la provincia de San M artín , v ive p rácticam ente  toda su vida acá; qu iere decir, que por no haber, accidenta lm ente nacido en 
la provincia de San M artín  no tiene  derecho a ser elegido com o coord inador de la ju ven tu d ; esto , señor Presidente , desde 
ya es una cuestión total y ab so lu tam ente  d iscrim inatoria  y no creo que el propósito  del CPJ sea d iscrim inar de esta m anera 
a los jóvenes. Al final, com o en algún m om ento  yo lo dije y m e lo h ic ieron notar, el nacim iento  es un accidente, puedo nacer 
en un avión, puedo nacer en un ca rro , lo im portan te es donde m e hago y donde fo rjo  mi propio destino , donde forjo mi 
propia vida, y con este docum ento  se está im pidiendo a aquellos que han venido a v iv ir aqu í en la provincia de San M artín , 
a poder ejercer el cargo de Coord inador Local de la Juventud , pese a que pueda ten e r algún tipo de aptitud para este caso. 
Esas son las observaciones que he notado acá, no sé si habrá alguna otra m ás."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor P residente , señores Regidores, m uy buenas tardes, ha sido de 
reconocim iento público el com prom iso del A lca lde titu la r del pliego, con un co lectivo  de jó venes el hecho de im pulsar que 
la aprobación de este proyecto de ordenanza, del CPJ, se dé com o fecha lím ite  el 24 de setiem b re , cronológicam ente aún 
estamos a tiem po para que el A lca lde , en com pañía de G erente de D esarro llo  Social, no sé si está en licencia , el señor
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Gerber DÍAZ, puedan cum p lir el asunto  h ipotecado. D efin itivam ente creo que es el an teced en te  que ha m arcado y nadie

Regidor Varlin  RENGIFO , in c lu sive  se pudo notar la presencia de los jóvenes; pero considero , señor Presidente , que hay que 
cuidar bastante la im agen de la M unicipalidad en cuanto a la atención a los jó venes; qué pensarían los jó venes si les 
m ostraríam os, acaso , que todos los docum entos anexos para el dictam en están con enm endaduras, es una com pleta falta 
de respeto al Concejo M unic ip a l, no hay otro trem ió , señor Presidente, señores Regidores; y de fin itivam ente  aquí se debe 
sugerir las sanciones co rresp o nd ien tes a los funcionarios que han alcanzado estos docum entos. Acá, por e jem p lo , 
observam os que esto ha sido rem itid o  por el Ing. Robert ESCUDERO SALDAÑA, que ad junta un docum ento  al Lic. G erb er 
DÍAZ, y donde ni siqu iera el Sr. Robert ESCUDERO sabe bien, si lo tiene las cosas claras, porque su m ism o in fo rm e tiene  un 
signo de interrogación . El signo de in terrogación  es duda, pues. Entonces, en base a eso se pudo ad jun tar los docum entos y 
seguram ente el P residente de la Com isión y los integrantes de la comisión están basados en los docum entos insum os que 
sirven para el d ictam en . H ub iéram os preferido  que exista desde la com isión una socialización porque, si bien es c ie rto , aquí 
hace re ferencia el Sr. Robert Escudero , es im portante resa ltar la creación del Concejo Provincial de Juventud  en las 
M unicipalidades Provincia les de Lam as, P icota, Puno, Huamanga, donde abso lutam ente ninguna de las provincias 
m encionadas se acepta la id io sincrasia  de la realidad de los jóvenes que tiene la provincia de San M artín ; entonces, 
defin itivam ente me hubiera gustado que este tem a se socialice m ejor en com isión, que el G erente de D esarro llo  Social se 
com prom eta a esbozar un au tén tico  proyecto de ordenanza y sobre todo, pues, aquí nos hablan de reg lam ento  y nos 
encuentra una reg lam entación  deb id am ente  correspondiente ; y sobre todo nos querem os más ordenanzas que sean de 
letra m uerta, aquí se hab la, por e jem p lo  que esto va tener una im plem entación de los fondos de la G erencia de D esarro llo  
Social, dónde está el G eren te  de D esarro llo  Social para que explique si tiene el presupuesto en su G erencia , al m enos una 
disposición presupuestaria  para la im p lem entación  de este proyecto de ordenanza. No tiene , seguram ente porque tam b ién  
considero una fa lta de respeto  que no haya venido ningún representante de la G erencia de D esarro llo  Social. En conclusión , 
señor Presidente , colegas Regidores, yo considero que dada la form a como está esbozada, dada las enm endaduras, dada la 
fa lta  de precisión técn ica ; porque lo único claro  que aquí se ve, es el com entario  o, perdón, la opinión legal de la oficina de 
Asesoría Juríd ica , pero en los dem ás funcionarios se denota una clara irresponsab ilidad , yo creo que hacía ese norte no se 
puede avanzar; yo soy sería  de la idea de que esto nuevam ente regrese a com isión, se pueda co n versa r con los funcionarios 
correspondientes para poder en m en d ar los errores de form a y se pueda m ejo rar la propuesta de fondo. Es todo, señor 
Presidente ."

El Regidor, Abg. Jacin to  Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES, m anifiesta: "Señor P residen te , considero  que 
com entarios, creo que la propuesta unán im e es que vuelva a la com isión. En todo caso que la com isión haga 
Señor Presidente , que vuelva a la com isión ."

La Jefe  de la O ficina de A seso ría  Juríd ica  Abg. MARÍA Verónica INFANTE M ENDOZA, m an ifiesta : "Seño r P residente , esas son 
las fa ltas ortográficas que se co rrijan  en mi despacho y que incluso se pide en digital para que se co rrijan  y que deberían de 
haberse nuevam ente re im p reso . Esas son las faltas ortográficas que se corrijan en mi desp acho ."

El Presidente del Concejo M unic ip a l, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, m an ifiesta : "Va, creo  que el sen tir del grupo del 
Concejo es que baje a com isión este  tem a y la suspensión de la sesión a la vez, porque los dem ás tem as no tienen 
docum entos; por e jem p lo , el segundo tem a no tiene d ictam en, están de gira algunos reg id o res ."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente , la pregunta es ¿si no hay un dictam en como nos 
atrevem os a agendar?

El Presidente del Concejo M un ic ip a l, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA, m an ifiesta : " Ju stam e n te  ah í es la recom endación que 
quiero llegar a ustedes, o algunos en todo caso, se cita a sesión de com isiones, desde ah í se para citando, no han venido 
uno, hoy día con dos no se puede hacer, hoy día han venido dos, luego uno ya asado reg resa , v iene el segundo para que 
sean tres, pero ya había regresado el segundo; entonces, yo creo que los dos tem as han sido del SAT-T, el cuarto  tema 
aceptación de m ate ria les , no ha ido d irectam ente  a la com isión que le co rresponde; aunque hay algunas contrad icciones, 
pero legalm ente porque ha habido otros docum entos tam bién de deporte que ha ido a la com isión de econom ía me 
parece; entonces, los 3 re stan tes para hoy día anulados, el proyecto que estam os d iscu tiend o , el uno, yo tam bién

discute que esto tenga im portancia  en los jóvenes. Recuerdo que este proyecto ha sido a través de usted e im pulsado por el

Con la autorización del Concejo M unicipal:
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definitivamente considero que es una fa lta  de respeto , la doctora , de repente , porque es joven  y entiende, porque yo no le 
entiendo, porque yo no he estudiado traducción , yo siem pre he dicho eso y no m e han hecho caso, las corrección que se 
deben hacer en las O rdenanzas, esas son su consecuencias ahora ; y yo quiero  decir en fáticam ente que esto hay que 
pararlo, hasta mañana van a m andar en un papel cua lqu iera ; o sea, en los espacios que sobran, por ejem plo, en el papel nos 
van a mandar vacíos, no puede ser. Q ué pasaría , por ejem plo , si estarían  acá estos jóvenes que están solicitando y que vean 
¿así trabajan? Entonces, de fin itivam ente  esta sesión debe suspenderse , sí, baja a com isión el prim er punto y con los demás 
y debe ser, no sé el doctor o la docto ra , que nos aclare , creo que se suspende la sesión para que sea tratado los mismos 
temas, por supuesto, con los d ictám enes, con la corrección y que se corrija  y que llegue en lim pio, no en borrador como han 
mandado hoy día, y podem os dentro  de 3 a 5 días hábiles vo lver a ven ir con los m ism os puntos ve r estos tem as."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, m an ifiesta : "Señor Presidente , tam bién sugeriría a la Secretaría  General, mayor 
coordinación con las com isiones porque una agenda fan tasm a tam b ién  es una fa lta de respeto  al concejo, estamos a la 
expectativa de la llegada de la agenda de todos los tem as, porque al m argen de que los regidores asistan o no asistan 
etcétera, pero esto es un docum ento  o ficial que ha salido de la m unicipalidad , en tonces, esto  tam b ién  hay que tenerlo en 
cuenta porque de esta m anera se estaría  m ancillando la seriedad de una institución pública y eso hay que cuidarlo, creo yoi, 
con mucha caute la ."

El Presidente del Concejo  M unicip a l, Lic. Reynaldo ORELLANA VELA , m an ifiesta : "En to nces , se suspende la presente sesión y 
se continuará el día m iérco les 24 de sep tiem bre  del 2014, a las 5 :00  pm, en este lugar. D evué lvase el D ictam en N° 030- 
2014-COAyAL, a la Com isión O rd inaria de Adm inistración  y Asuntos Legales, para re fo rm u lar dicho d ictam en , solicitar a la 
comisión O rd inaria de Econom ía , P lan ificación y p resupuesto , la em isión de su respetivo  d ictam en pronunciándose sobre 
los Proyectos de O rdenanza M unicipal que aprueba la condonación de la deuda por concepto de depósito vehicular, 
ordenanza m unicipal que aprueba el Program a de Incentivos de regularización de deudas trib u ta rias a contribuyentes 
morosos hasta el e jerc ic io  fisca l 2013: "Paga tu deuda y se un con trib uyen te  p un tua l" , y Aceptación de materiales 

_ entregados en calidad de donación por el Instituto  peruano del Deporte -  IPD, a favo r de la Municipalidad 
'■ovincia^de San M artín . Los m iem bros del Concejo quedan citados. Levanten la m ano si están de acuerdo , por favor."

: 08.- : Daniel NAVARRO AM ASIFU EN , Verónica M ACEDO DEL ÁGUILA , Riña Roxana CABRERA FASABI,
Snco PÉREZ ANGULO, V arlin  RENGIFO RAM ÍREZ, Luis H ildebrando CÓRDOVA CALLE, Juan José ROCHA LÓPEZ, Jacinto 

Delfor PONCE DE LEÓN PAREDES.

Votos en contra : 0. 

Abstenciones : 0

I, Abg. W ilson  Jav ier 
continuad a el

Verónica Wí!

Arwerico Pérez Angulo 
'''■-Regidor

rera Fasabi
egidora

J. üelfor Ponce delLeon

PÉREZ GUEVARA, m anifiesta : " t i  Concejo M unicipal suspende la pre^ént^sesión 
día m iércole$^4-tte‘ sepnem Üq? del 2014, a horas 5 :0 0  pm ."

% — t  
ídpr J

Wilson JavienPerez Guavara
Secreta rib Generdl 
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